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68.9% of residents say there is a strong sense of community in their local 
area, suggesting that they view their local communities positively and 
could be a solid foundation for them to do more for their community.

In addition, 76.7% of residents think people from different backgrounds 
in their local area get on well together. The majority of residents believe 
that community cohesion in their places is good.

A minority of residents (32.8%) felt they were able to influence decisions 
in their local area. Over 40% of residents disagreed that they were able 
to influence local decision making, and nearly 24% neither agreed nor 
disagreed.

There was an even split between residents who did not feel well 
informed about opportunities to volunteer in their local neighbourhood 
and those that did.  
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The majority of of residents across the county (62.7%) say they do not do unpaid work to support their community or the people who live in it. The
district or borough where the level of unpaid work was greatest was in Elmbridge at 44.4%, while the lowest was in Spelthorne at 30.7%.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Woking

Waverley

Tandridge

Surrey Heath

Spelthorne

Runnymede

Reigate and Banstead

Mole Valley

Guildford

Epsom and Ewell

Elmbridge

County

Woking Waverley Tandridge
Surrey
Heath

Spelthorn
e

Runnyme
de

Reigate
and

Banstead

Mole
Valley

Guildford
Epsom

and Ewell
Elmbridge County

Yes 40.0% 36.4% 35.1% 32.0% 30.7% 37.3% 43.0% 35.1% 43.3% 32.7% 44.4% 37.3%

No 60.0% 63.6% 64.9% 68.0% 69.3% 62.7% 57.0% 64.9% 56.7% 67.3% 55.6% 62.7%

Do you do unpaid work to help your community or the people who live in it?

Yes No
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